
 Протокол
№ 

гр. София,    11.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 11.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  5020 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:00 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ      „ПЕРФЕКТ  СТРОЙ  23“  ЕООД  –  редовно  призован,  представлява  се 
лично от управителя Й. А..

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ 
ЗА ПРИХОДИТЕ - С. – редовно призован, се представлява от юрк. В., с пълномощно представено 
в днешно съдебно заседание.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства и направени доказателствени искания. 
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  15.05.2026  г.,  с  което  е  посочен  предметът  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 
 ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника от 21.05.2026 г., с приложени доказателства. 

 



УПРАВИТЕЛЯТ  А.:  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  до  момента 
доказателства. 
ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Нямам доказателствени 
искания. 

СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим доказателства. 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

УПРАВИТЕЛЯТ А.: Моля жалбата да бъде уважена. Представям и моля да приемете писмено 
становище по същество на делото.      
ЮРК.  В.:  Моля  да  оставите  жалбата  без  уважение  като  неоснователна  и  недоказана  и  да 
потвърдите  процесното  решение  на  директора  на  НАП С.,  като  правилно  и  законосъобразно 
съобразно мотивите изложени в него. Моля с оглед изхода на правния спор за присъждане на 
юрисконсултско  възнаграждение.  Ако  насрещната  страна  претендира  възнаграждение  правя 
възражение за прекомерност. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 10:03 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


